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KVERNELAND Exacta EL műtrágyaszóró

Gyártó:: KVERNELAND

A Kverneland Exacta EL egy nagyon kompakt műtrágyaszóró, amely mindegyik traktor típushoz
tökéletesen illeszkedik. Alapkivitelben tartalmazza a szemcseméret osztályozó dobozt, mellyel
meghatározható a műtrágya karakterisztikája és a minősége. A CentreFlow rendszerrel és a 4 darab
cserélhető lapáttal tárcsánként az Exacta EL a legkisebb modell, de már ez is rendelkezik a
Kverneland Exacta műtrágyaszóró család összes tulajdonságával, mint pl.: a háromszög alakú
szóráskép 21m munkaszélességig.

Az előnyei:

CenterFlow szórási rendszer

Könnyen beüzemelhető és beállítható

Határszórás könnyű!

Exacta EL EL 700 EL 900 EL 1400
Tartály térfogat (l) 700 900 1400
Töltési magasság (cm) 96 108 128
Teljes szélesség (cm) 154 154 176
Töltési szélesség (cm) 148 148 170
Üres tömeg (kg) 250 270 290
Munkaszélesség (m) 9-18 (20-21)* 9-18 (20-21)* 9-18 (20-21)*
Kiszórható mennyiség
(kg/min)

10-230 10-230 10-230

* Függ a műtrágya típusától és a szórólapátok fajtájától
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A Kverneland műtrágyaszórókról készült videó megtekintése

CentreFlow Szórási Rendszer 

Nincs verődés, nincs ütődés, nincs porosodás: központi ráfolyással, a műtrágya még a szórólapátok
elérése előtt, folyamatosan veszi fel a centrifugális erő segítségével a tárcsa forgási sebességét.

Pontos szóráskép: A nagy átmérőjű 8 lapátos tárcsák, 9-45 m-es munkaszélességű szórást tesznek
lehetővé. A dupla átfedésű szóráskép páratlanul pontos szórásképet biztosít. Ez nagyon fontos a
nagy teljesítményű műtrágyázás ás haladási sebesség esetén.

Minimális szélhatás, maximális tolerancia: Lapos/sík szórótárcsák és vízszintes szóráskép
szimmetrikus szórásképet ad.

Következetes szóráskép: 8 lapát szórótárcsánként, 8 szektor fordulatonként egyenletes eloszlást
biztosít. Dupla átfedésű szóráskép.

Garantáltan pontos szóráskép dombos területen is: A műtrágya mindig ugyanazon a ponton -
feladási ponton - folyik rá a szórólapát teljes hosszában végig "utazik".

Egyszerűen beüzemelhető és beállítható   

Az Exacta EL manuálisan illetve hidraulikusan is vezérelhető.

A munkaszélesség a lapátok hosszával változtatható. A 4 lapát könnyen cserélhető, vagy
leszerelhetőek a kalibrációs teszthez.

A dózis beállítás könnyedén elvégezhető a gép hátulsó részén elhelyezett skálán.

A pontos szórás kulcsa a legjobban hasonlító műtrágya kiválasztása a szórási táblázatból, a fajsúly
és a szemcseméret ismeretében. A CentreFlow szórási rendszer 6 lépése segítséget ad a
műtrágyaszóró pontos beállításához, bármilyen körülmények között.
1. Műtrágya típusának kiválasztása
2. Szemcseméret és eloszlás meghatározása
3. Fajsúly meghatározása

Közvetlen hozzáférést kaphat a legfrissebb tesz eredményekhez a:
http://www.kvernelandspreadingcharts.com/en-Metric/Home/KVERNELAND weboldalon. A szórási
táblázat alkalmazás letölthető az Android alkalmazásokban is, mint pl. App Store vagy Google
Play Áruház!

Határszórás  

Kverneland által az Exacta EL típushoz ajánlott a határszóró lemez a határszóráshoz. Az összes
munkaszélességhez pontosan beállítható.

Ha csak egy oldalra szórunk, akkor a traktor kb. két méterre haladhat a tábla szélétől.

Művelőútról való szórás esetében, a traktorral az első művelőúton haladhatunk és a tábla széléig
szórunk. A szóráskép szélessége a határszórt oldalon akár le is felezhető.
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